
Leistungen:

individuell abgestimmtes "Rund-um-sorglos-Paket":

- Flug inklusive

- Hotel mit geräumigem Zimmer gem. Kategorie

- individuell abgestimmtes Sportprogramm

- alle Transfers vom und zum Flughafen und zum

Sportprogramm

- SSI Open Water Diver

- Dauer 3-4 Tage

- Theorie – Online Training

- Tauchausrüstung

- Flachwasserübungen im Meer

- 4 Freiwassertauchgänge

- Digitales SSI Brevet & logbuch

- Kursstart jeden 2 Dienstag  als Gruppenvariante

max. 6 Teilnehmer

- Frühstück inkusive, bei Bedarf auch gern mehr

- 24/7 Erreichbarkeit von Rezeption bzw. Reiseleitung

- Reisepreissicherungsschein

Hinweis: Je nach Abflughafen, kann die Reise auch

von Samstag auf Samstag stattfinden. Wir realisieren

gern weitere Wünsche und jede gewollte Leistung

über das Standardpaket hinaus zu jeder Zeit.

Kontaktiert uns gern unter info@active-malta.tours

oder über das Kontaktformular.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

VIP Tauchkurs 100 €

4x Tauchen mit je zwei Ausfahrten,

statt SSI Open Water Diver

0 €

2 Tauchausfahrten an einem Tauchtag 88 €

Leihausrüstung 16 €

Rail & Fly, 2. Klasse 69 €

Rail & Fly, 1. Klasse 129 €

Preis:

13.07.2025 - 20.07.2025 - AX ODYCY Hotel St. Pauls Bay

Komfortzimmer (seit.) Meerblick Einzel 2755 €

Komforzimmer (seit.) Meerblick

Doppel

2195 €

 

13.07.2025 - 20.07.2025 - DoubleTree by Hilton Malta

Queen Doppelzimmer Meerblick 2249 €

Queen Einzelzimmer Meerblick 3049 €

Twin Doppelzimmer Meerblick 2249 €

Twin Einzelzimmer Meerblick 3049 €

 

13.07.2025 - 20.07.2025 - Santana Hotel St. Pauls Bay

Doppelzimmer 1795 €

Einzelzimmer 2045 €

Tauchen-Sportreise - SSI Open Water Diver

Malta ist ein Traumziel zum Tauchen auch für Unterwasserfotografen. Das Leben

im Meer erblüht in den kräftigsten Farben und das spektakuläre Lichtspiel ist

legendär, nicht nur in den Grotten von Qawra Reef oder der Blue Lagoon auf

Comino.

Aufregend wird es auch wenn Du nachts tauchst und die Farben im Widerschein

der Taucherlampe schimmern. Tauchgänge dieser Art sind ein einzigartiges

Abenteuer für Geübte - wir begleiten Dich dabei gerne sicher und fachkundig.

 

Active-Malta.tours: Wir bieten maßgeschneiderte

Sportprogramme, abgestimmt auf die Bedürfnisse des

einzelnen Reiseteilnehmers. Egal ob Ihr alleine oder als

Gruppe unterwegs sein wollt. Wir haben daher mit

unseren Partnern die besten Anbieter der Insel um uns

gescharrt, um gemeinsam ein tolles Urlaubsgefühl zu

schaffen.

Tauchen auf Malta - Saison und Zeiträume

Die Tauchsaison auf Malta sind die Sommermonate.

Die Tauchschule hat daher die Pforten bis zum

14.03.2025 geschlossen, weshalb wir erst dann

wieder Tauchreisen anbieten können. Die Tauchreisen

können direkt gebucht werden. Bei

Individualwünschen ist selbstverständlich auch eine

Anfrage möglich. Unsere anderen Sportprogramme

sind ganzjährig verfügbar. 

Tauchen auf Malta – Octopus Garden

Der maltesische Archipel ist ein Eldorado für Höhlen-,

Drop Off- und Wracktauch-Fans. Ob um die Hauptinsel

Malta, um Gozo oder Comino. Es gibt viel zu entdecken

im Taucherparadies im Herzen des Mittelmeers. Wir

haben mehr als 50 spektakuläre Spots, die wir anfahren

- wunderschöne Höhlen, Felsenbögen, natürliche

Häfen, Buchten, Klippen, Riffs und mystischen

Schiffswracks. Der weithin steinige Meeresgrund und

die minimalen Gezeiten garantieren auch in größeren

Meerestiefen ausgezeichnete Unterwassersicht bis zu

40 Meter bei Wassertemperaturen bis 27 Grad.

Die Tauchspots sind leicht zugänglich und auf Grund

der kurzen Distanzen zu unserer Basis schnell zu Wasser

oder Land zu erreichen. Faszinierende Tauchspots gibt

es in jeder Tiefe. Egal ob Ihr Euch nahe Comino die

„Santa Maria Caves“ auf 9 m anschaut oder die

„Imperial Eagle“, die auf 40 m Wassertiefe neben der

berühmten Jesusstatue liegt.

Für Fortgeschrittene gibt es verschiedene Tauchplätze,

die mit archäologischen Artefakten aus dem 2.

Weltkrieg oder sogar aus der Römerzeit aufwarten oder

der berühmte „Lantern Point“, wo ein Kamin die

Taucher in einen Unterwassertunnel hinunterführt.

Die Gegebenheiten und Leistungen in den

Kursen

Grundsätzlich bietet Octopus Garden jeden Dienstag

den Start eines Gruppen Open Water Diver Kurses an.

Das ergänzt sich gut mit unseren bevorzugten

Reisezeiten von Sonntag bis Sonntag. Alternativ ist ein

individueller Kurs mit maximal zwei Teilnehmenden

möglich. Dieser startet an einem Wunschtag.

Jeder Teilnehmende hat die Möglichkeit sich einer

Gruppe anzuschließen. Dies ermöglicht allen Reisenden

über den Charakter des Kurses selbst zu entscheiden.

Gruppenkurse haben eine maximale Anzahl von 6

Teilnehmenden, allerdings besteht die Gruppe immer

aus mindestens 4 Personen.

Die Bezeichnung Confined Water (Begr. Freiwasser) ist

auf die maximale Wassertiefe von 5 Metern definiert.

In dieser Tiefe erlernen alle SchülerInnen in sicherer

Umgebungen erste Übungen, bevor es ins Freiwasser

geht. Die Ausbildung findet direkt im Meer statt, daher

Confined Water mit maximal 5 Metern Tiefe.

Der Open Water Diver ist die Grundausbildung eines

Sporttauchers mit einer maximalen Tiefenbegrenzung

von 18 Metern. Dieser Kurs ist international anerkannt

und berechtigt innerhalb des Tiefenlimits zu tauchen

und Ausrüstung auszuleihen. Der Open Water Diver

wird auch Level 1 Taucher genannt, alle

weiterführenden Kurse bauen darauf auf.

Die Tauchschule „Octopus Garden“



Mit seiner Tauchbasis Octopus Garden bietet Udo

Türscherl seinen Gästen nicht nur hohen Standard und

Qualität, sondern gleichzeitig auch eine familiäre

Atmosphäre während ihres Tauchurlaubs. Das ist nun

schon seit über 25 Jahren so und heute leitet Udo mit

diesem erfolgreichen Konzept immer noch die

Tauchbasis im Gillieru Harbour Hotel. Viele Taucher und

ihre Familienmitglieder haben Octopus Garden seitdem

immer wieder besucht und sind jedesmal herzlich

willkommen. Sein kompetentes deutsches

Tauchlehrerteam unterstützt ihn dabei tatkräftig.

Die Tauchschule „Octopus Garden“ –

Sicherheitsstandards

Bei Octopus Garden steht die Sicherheit unserer

Tauchgäste stets an erster Stelle. Dafür haben wir

unseren eigenen Sicherheitsstandard eingeführt, der

weit über reguläre Tauchbestimmungen hinausgeht.

Das Octopus Garden Safety Concept gewährleistet

höchste Sicherheitsstandards. Unser deutschsprachiges

Team vom Guide bis zum Instructor Trainer ist hoch

qualifiziert und auf ständige Fortbildung legen wir

größten Wert. Zu unserem Team gehören ausgebildete

Erste Hilfe Ausbilder, Rettungsassistenten und

Rettungsschwimmer. Dieser Plan garantiert dir sichere

Tauchgänge. Er umfasst Leitfäden sowohl für

Mitarbeiter als auch für unsere Tauchgäste und

beinhaltet darüber hinaus Sicherheitsstandards für

Ausbildungen, Ausrüstung, Boote und Maschinen.

Unsere Möglichkeiten im Bereich Tauchen:

Hervorragende deutschsprachige Tauchschule

SSI Open Water Diver Kurs in Gruppenvariante

(2 Teilnehmer, alternativ Gruppe ab 4

Teilnehmern)

Inkl. Transfers, vollem Leihequipment, digitales

Lehrmaterial

6 Confined Water (Begr. Freiwasser) Lektionen

/Pool bis max. 5 meter Wassertiefe, 4

Freiwassertauchgänge

Kursdauer 3 Tage

Transfer Hotel – Tauchschule

Es handelt sich um Beispielangebote, die zu den

genannten Preisen gebucht werden können. Bei

Alleinreisenden bitte ein Einzelzimmer buchen. Wird zu

zweit gereist, bitte zweimal Doppelzimmer buchen.

Gern realisieren wir alle Weiteren Wünsche im

persönlichen Kontakt, insbesondere den Wunsch nach

anderen Zeitraumen, anderen Hotels, verändertem

Sportprogramm und Ähnliches.

Bitte beachten: Bei kurzfristigen Buchungen

(weniger als vier Wochen Vorlauf) können die

Flugpreise stark variieren. Die Preise könnnen daher

variieren. Auch wenn eine Buchung erfolgt, melden wir

uns mit einer möglichen Preisanpassung. Es besteht

dann die Möglichkeit die Buchung zu bestätigen oder

zu stornieren. 

 

AX ODYCY Hotel St. Pauls Bay

Zimmer 

Bei AX ODYCY hast Du die Wahl zwischen

verschiedenen Zimmern und Suiten mit entweder mit

Blick auf das Landesinnere oder auf das Meer. Die

Mehrzahl der Zimmer verfügt über einen privaten

Balkon, und jedes Zimmer bietet eine Reihe von

Annehmlichkeiten für maximalen Komfort.

Lage

Das Hotel liegt malerisch am Wasser. Die

nächstgelegenen Städte zum Hotel sind Sliema (13,5

km), Valletta (16 km) und Mdina (12,4 km). Das Hotel

liegt in der Nähe von Taxiständen und Bushaltestellen.

Vom Hotel aus erreichbar: Flughafen MLA (18 km).

Restaurants & Bars

Mit einem breiten Angebot an Speisen und Getränken

bietet AX ODYCY für jeden etwas. Von

familienfreundlichen Restaurants und Buffetoptionen

bis hin zu À-la-carte-Restaurants und Bars nur für

Erwachsene, die über das gesamte Reiseziel verteilt

sind.

Pool, Sport & Wellness

Entdecke die vielfältigen Einrichtungen von AX ODYCY,

Dachterrassen, ein Lido mit Panoramablick, eine Reihe

von Restaurants und einladenden Lounge-Bars und

einem aufregenden neuen Wasserpark.

Hotel Service

Für Deinen Komfort werden folgende Dienstleistungen

angeboten: Interconnecting Tunnel, 24h-Rezeption,

Sportangebote, Angebote für die Kids, Rooftop,

Meeting-Räume, Lounge, Parkmöglichkeiten,

Fitnesscenter, Spa & Well-Being, Indoor- und

Outdoor-Pools.

DoubleTree by Hilton Malta

 

Unterkunft

Die modernen und stilvoll eingerichteten Zimmer und

Suiten bieten höchsten Komfort und eine entspannte

Atmosphäre. Zur Ausstattung gehören kostenfreies

WLAN, Klimaanlage, Smart-TVs und hochwertige

Betten für erholsame Nächte. Viele Zimmer verfügen

über einen privaten Balkon mit atemberaubendem

Meerblick oder Aussicht auf die Küstenlandschaft von

Qawra.

Zimmer

Übernachte im DoubleTree by Hilton Malta und

genieße eine stilvolle Unterkunft in unseren modernen

und komfortablen Zimmern. Wähle zwischen

geräumigen Standard-, Deluxe-Zimmern und Suiten,

die alle mit den neuesten Annehmlichkeiten

ausgestattet sind, um dir einen erholsamen Aufenthalt

zu garantieren. Viele Zimmer bieten einen traumhaften

Blick auf das Mittelmeer und die St. Paul’s Island.

 

Lage

Dieses elegante Hotel liegt direkt an der malerischen

Küste von Qawra in St. Paul’s Bay und bietet einen

atemberaubenden Blick auf das Mittelmeer und St.

Paul’s Island. Die erstklassige Lage ermöglicht einen

einfachen Zugang zu den lebhaften Restaurants, Bars

und Sehenswürdigkeiten in der Umgebung, während

du gleichzeitig in einer entspannten und luxuriösen

Atmosphäre abschalten kannst.

Restaurants & Bars

Erlebe eine Vielfalt kulinarischer Highlights in den

hoteleigenen Restaurants und Bars. Genieße

internationale Küche, mediterrane Spezialitäten und

erfrischende Cocktails in stilvollem Ambiente – perfekt

für genussvolle Momente mit Meerblick.

Auszeichnungen

Harte Arbeit zahlt sich aus! Das DoubleTree by Hilton

Malta wurde für seinen exzellenten Service und seine



herausragende Gastfreundschaft mit verschiedenen

Auszeichnungen und Anerkennungen geehrt.

 

Santana Hotel St. Pauls Bay

Das Hotel Santana liegt ca. 150 m vom Strand entfernt.

Die Stadt Bugibba ist wenige 100 Meter entfernt. Bis zu

den nächsten Bars und Restaurants ist es ebenfalls

nicht weit. Das gilt auch für eine Diskothek, Casino und

ein Kino. Sehenswürdigkeiten wie der Qwara Tower

oder das nationale Aquarium sind vom Hotel aus

fußläufig zu erreichen.Das achtstöckige 4-Sterne-Hotel

verfügt über 200 Zimmer und verteilt sich auf ein

Hauptgebäude und ein Nebengebäude. Zimmerservice

ist kostenlos. Alle Zimmer verfügen über Wasserkocher

(kostenlos), Minibar (ggf. gegen Gebühr), Safe

(kostenlos) und Flachbild-Sat-TV sowie eine zentral

geregelte Klimaanlage.
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